
 

10 червня 2025 року у виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» в рамках виставки 
SECURITY 2.0 відбулася  демонстраційна сесія «Пожежна безпека та управління 
надзвичайними ситуаціями». 

Подія стала головним в Україні практичним майданчиком, де в умовах максимально 
наближених до реальності було продемонстровано, як сучасні технології та техніка 
працюють під час пожеж, вибухів, завалів, евакуацій, та які рішення вже сьогодні рятують 
життя в надзвичайних ситуаціях. 

Захід зібрав 811 фахівців, серед яких представники ДСНС, представники об’єднаних 
територіальних громад, представники обласних державних адміністрацій та ОВА,  
добровільні пожежні команди, керівники підприємств критичної інфраструктури, лісових 
господарств,  транспортно-логістичних компаній, аграрних підприємств, проєктних 
організацій і  забудовників та будівельних компаній.  

54 компанії представили свої рішення у сфері пожежної безпеки та управління 
надзвичайними ситуаціями. 

Демонстраційна сесія охопила ключові теми, що є критично важливими для національної 
безпеки, стійкості громад, підрозділів ДСНС, добровільних пожежних команд, підприємств 
критичної інфраструктури, лісового та транспортного секторів: 

🔻 Гасіння пожеж у складних умовах: техніка для роботи у важкодоступних зонах, 
зокрема лісосмуги та критична інфраструктура, з використанням пінних засобів. 
🔻 Дії після НС: демонстрація спецтехніки для розчищення завалів, евакуації та пошуку 
людей. 
🔻 Локальні рішення: мобільні станції обслуговування вогнегасників та техніка для 
щільної забудови — економія часу й ресурсів. 
🔻 Практичне моделювання: змодельовано пожежу з евакуацією; участь добровільної 
пожежної команди. 
🔻 Домедична допомога: від виявлення постраждалого до його транспортування — чітка й 
злагоджена робота команд.  

 

Живий інтерес викликав Форум «Управління ризиками виникнення надзвичайних 
ситуацій в умовах війни» в рамках демонстраційної сесії. Форум об’єднав представників 



органів влади, рятувальних служб, місцевого самоврядування, підприємств, а також 
міжнародних експертів, які обговорили: виклики у сфері пожежної безпеки та реагування 
на надзвичайні ситуації (ДСНС України), міжнародний досвід управління ризиками та 
кризового реагування, кейс-презентації від підприємств, які успішно впровадили системи 
безпеки, механізми створення та функціонування добровільних пожежних команд (ДПК), 
інтеграцію сучасної техніки в інфраструктурні системи громад, забезпечення стійкості у 
разі ядерної або радіаційної надзвичайної ситуації, типові помилки у взаємодії служб та 
шляхи їх уникнення, а також алгоритми місцевого управління надзвичайними ситуаціями. 

16 спікерів-експертів доєдналися до обговорення на Форумі «Управління ризиками 
виникнення надзвичайних ситуацій в умовах війни». 

Також було проведено 5 майстер-класів з домедичної допомоги, де відвідувачі мали змогу 
освоїти базові навички порятунку життя.  
 
Демонстраційна сесія  привернула значну увагу засобів масової інформації. Новини про 
подію були опубліковані на таких ресурсах, як «ПОЖЕЖНЕ БРАТСТВО УКРАЇНИ», 
«Охорона праці та пожежна безпека», «Бізнес і Безпека», АТЦ «Енергоатом» та інші. Також 
захід  висвітлювали різні медіа, які підготували інтерв'ю, сюжети та статті про новітні 
технології та рішення, представлені на виставці. 
 
Ми неймовірно вдячні нашим партнерам за підтримку та участь в організації виставки: 
—Міністерство економіки України 
— Міністерство оборони України 
— Державна служба України з надзвичайних ситуацій 
— Міністерство аграрної політики та продовольства України 
— Solidarity Fund PL in Ukraine та Polish Aid 
— Державне агентство лісових ресурсів України 
— ДП «Ліси України» 
— Асоціація добровільних пожежних команд України 
— ГС «Асоціація операторів та інструкторів з першої допомоги та тактичної медицини» 
— УкрНДІЛГА 
— Південне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства 
— АЦЗ 
— АДПКУ 
— Українська аграрна конфедерація 
— Українська асоціація районних та обласних рад 
 
Співорганізатор: ГО «Асоціація саперів України» 

Партнери: 

• Генеральний партнер: Українська Бронетехніка 
• Стратегічний партнер: DOK-ING 
• Галузевий партнер: Кластер розмінування України 
• Офіційний партнер: Daewoo Trucks Ukraine 



• Охоронний партнер: SHERIFF 

Інформаційні партнери — Бізнес і Безпека, Охорона праці і пожежна безпека, ПОЖЕЖНЕ 
БРАТСТВО УКРАЇНИ. 
САЙТ https://bezpeka.ua  
КАТАЛОГ: https://pozhezhna-bezpeka2025.bezpeka.ua/catalog_2025/ 
ФОТО: https://drive.google.com/drive/folders/1khQVUOLFAKA5Gi96tj67wGdUjUbWZNbU  
FACEBOOK: https://www.facebook.com/bezpeka.euroindex\  
INSTAGRAM:https://www.instagram.com/security2.0__/?igsh=MXUwdTQ3NGdwb3lpOA%3
D%3D&utm_source=qr  
 
 


